

征集心的祝福 送给爱的“园丁”



小记者采访部现征集中小学生教师节祝福语



老师，是我们开始成长时的第一个台阶。是她，把我们从小懵懂带入成熟，从无知变得学有所长；她使我们的人生开始有梦，我们的生命也因为梦想和期待而不再空白……9月，在这个收获的季节里，不要忘了对老师道一句深深的祝福。

小记者们，在人生的道路上，一位传道授业的恩师将会让你受益一生。2010年教师节即将来临之际，为呼唤中小学生的尊师重教之美德，小记者采访部面向全市的中小小学生征集百句教师节祝福语。中小小学生皆可免费参加此次活动。中小小学生们可以将自己对老师

衷心的祝福和感谢凝聚成一段段感人的文字，邮寄给我们。小记者采访部会在9月10日当天，将同学们满满的爱心祝福刊登在《洛阳晚报》上，以此向教师节献礼。

邮寄地址：
西工区定鼎南路22号报业宾馆院内3号楼306室

电子邮箱：
woshixiaojizhe@126.com
祝福语格式：
祝福语字数不得超过150字，要求感情深刻，表达自己对老师的尊敬和热爱之情。邮寄时请标明作者的姓名、学校、班级、联系电话。

小记者省十一运会赛场快报



8月26日，洛报小记者组成赛场记者团，前往位于新区体育场的河南省第十一届运动会青年组自行车公路赛赛场，观看比赛赛况、用笔和相机记录运动员们飞一般的身姿。

上午8时30分，随着一声枪响，参加男子乙组60公里个人赛决赛的33名选手如箭发，冲出起点。经过一番激烈的角逐，许昌选手胥玉龙以1小时21分34秒的成绩首先冲过终点。精彩激烈的赛场角逐让小记者们连呼过瘾，他们纷纷拿起了相机记录运动员们留下的精彩一幕。

我真的想长双翅膀和他们一块“飞”，在领奖台上和他们一块儿自豪，我知道他们的奖牌离不开辛勤的汗水和刻苦的锻炼。

参加这次活动，我有了很多收获，懂得了有关自行车运动的起源、发展等历史以及骑自行车的种种好处。我想：自己不但要学习好，还要身体棒。

王莹莹 小记者证号 X00016678

难忘选手们那坚毅而充满激情的双眼，难忘选手们那一次次呼啸而过的身影，难忘选手们那坚持不懈、永争第一的

信念……“坚持就是胜利”是这场比赛给我的启示。我将会向这些可敬的选手们学习，在我的人生道路上坚持到底，收获成功。

徐杨 小记者证号 L00010165

自行车赛运动员在赛道上你争我抢，我们有些人大声加油，有些则抓拍精彩瞬间。又过了一會兒，看到有两名落后的运动员骑了过来，我们都以最大的分贝喊出加油，他们将我们的呐喊转为自己的力量……

姜家本 小记者证号 E01090219



关爱生命 安全出行



小记者采访交警六大队活动侧记

有关资料显示，在我国每10位交通事故死亡者中，至少有1人是儿童；加强中小学生的交通安全教育，是十分重要的事情。

8月30日，本报30余名小记者参与了小记者俱乐部与交警六大队联合组织的“关爱生命，安全出行”采访体验活动。在活动期间，小记者不仅上了一堂有声有色的交通安全课，随同交警六大队的交警叔叔上岗执勤，还参观了民警的生活区，学会了使用酒精测试仪等科技警用设备。

与交警叔叔一起站岗

上午9点，小记者们在龙门大道开元岗上与六大队的值班民警一起执勤，学习交通安全知识及交通指挥手势。在一个多小时的体验采访中，小记者们看着虽然汗流浹背、但仍然在车水马龙间指挥自如的交警们，都由衷地赞叹：“交警叔叔真辛苦！太了不起了！”

上堂交通安全课

在交警六大队的办公区，大

队长王伟、教导员牛建生等与小记者们就小学生暑期出行安全等问题进行了现场问答。小记者们还参观了六大队的“五小工程”、讯问室、违法处理室。在交警叔叔的指导下，小记者们学习使用酒精测试仪等科学警用设备，大家都欣喜不已。

一上午的采访结束了，小记者们都依依不舍，与交警叔叔约定：要把今天看到的学到的，跟自己的父母、同学讲，让他们也知道交警叔叔的工作和生活，争当遵守交通法规的好市民。

王晶早教讲座圆满结束

今天我当司法宣传员



8月28日，红黄蓝亲子园联合读者俱乐部，特邀北京师范大学硕士王晶女士在枫叶国际大酒店，举行了一场“卓越父母成长学堂”的精彩讲座。王晶女士为400余名幼儿家长解读0~6岁早教困惑，针对家长经常遇到的幼儿教育问题，给出了很多实际的操作办法。

为了使洛阳0~6岁幼儿都能享受到专业的早期教育，红黄蓝亲子园设立了早教热线63266161、65776161，为家长答疑解惑。另外，园内的体能训练区在9月对非会员开放，家长可拨打早教热线预约。

8月27日，洛报小记者们来到了洛阳市司法局，学习司法局在社会生活中的职能，聆听洛阳市女律师工作委员会主任许文为小记者讲解青少年身边常见的法律问题，小记者大有收获。活动的最后，小记者还参观了司法局的荣誉室，了解了我市司法局多年来的光荣历史。

